

# Scinteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LV Nr. 13 517

Joi 6 februarie 1986

6 PAGINI - 50 BANI

## PENTRU REALIZAREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR ECONOMICE!

### Maximă răspundere în gospodărirea resurselor încredințate spre administrare de societate, în dezvoltarea avuției întregului popor

În actuala etapă de dezvoltare a țării, în care se pune un accent deosebit pe laturile calitative, intensive ale creșterii economice, un rol esențial revine exercitării cu înaltă răspundere și eficiență a autoconducerii muncitorești și autogestunii economico-financiare. Evidențind necesitatea înțelegerii clare a acestor principii și a întăririi răspunderii oamenilor muncii, a adunării generale și a consilierilor de conducere din fiecare unitate pentru aplicarea lor neabătută în viață, recent tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU sublinia: „Autoconducerea și autogestunea înseamnă o bună gospodărire de către fiecare colectiv de oameni ai muncii, de fiecare unitate teritorială și autogestivă încredințată de popor în administrare. Dar aceasta înseamnă a te gospodări în așa fel încât să obții o dezvoltare și o creștere continuă a avuției generale”.

Este cît se poate de evident, așa cum sublinia secretarul general al partidului, că în înaltă răspundere a organelor de conducere colectivă, a cadrelor de conducere și a oamenilor muncii din fiecare unitate pentru utilizarea cu cea mai mare eficiență a părții din avuția societății încredințată spre administrare și dezvoltare constă esența-esențelor aplicării ferme a autoconducerii și autogestunii, a noului mecanism economic. Numai pe această cale — realizând sarcinile calitative și cantitative ale planului în condițiile gospodăririi cu rezultate superioare, cu o înaltă eficiență a mijloacelor tehnice, materiale și financiare încredințate de popor spre administrare — fiecare colectiv de oameni ai muncii își poate sporii contribuția la creșterea mai rapidă a veniturii naționale, a avuției generale a societății, la dezvoltarea continuă a proprietății socialiste — această constituind baza hotărâtoare a întăririi patriei, a ridicării bunăstării generale a poporului.

Asadar, autoconducerea, autogestunea nu au nimic comun cu liberalismul și voluntarismul în utilizarea fondurilor întreprinderii potrivit unor interese limitate, izolate de cerințele majore ale economiei. O asemenea înțelegere a conceptului de autoconducere și autogestune este falsă și cît se poate de dăunătoare; nimeni nu are dreptul ca, în numele autocon-

ducerii și autogestunii, să-și aroge libertatea de a cheltui banii potrivit fără nici un discernământ, considerând că nu are de dat socotă pentru aceasta, pentru rezultatele obținute. „Sintem o familie de aproape 23 de milioane de oameni sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Tot ce se produce aparține întregii societăți, acestei întregi familii — și nimeni nu poate să consume mai mult, să risipească, în numele a nu știu ce fel de considerente înguste, egoiste!”.

De bună seamă, în exercitarea autoconducerii și autogestunii, elementul primordial, precumpănitor, trebuie să-l reprezinte planul, pentru a cărui îndeplinire trebuie pus

gestiunii, o condiție sine qua non a funcționării riguroase a mecanismului economico-financiar, a asigurării integrității patrimoniului socialist. Înșiși posibilitatea exercitării autoconducerii și autogestunii este dată de existența proprietății socialiste. Prin urmare, faptul că o parte mai mare sau mai mică din avuția poporului este dată în administrare directă oamenilor muncii din unitățile economice nu reprezintă nicodcum o favorizare, o risipă a proprietății socialiste, ci implică răspundere sporită organelor de conducere colectivă, fiecărui colectiv de oameni ai muncii și, deopotrivă, un control și o conducere unitară a întregii societăți pentru păstrarea și dezvoltarea patrimoniului socialist — bun al întregului popor.

Este deci logic, este obiectiv necesar ca acei care administrează bunurile populare să și răspundă nemijlocit, material pentru moștenirea și dezvoltarea acestor bunuri, pentru orice strîbire

### Noi reglementări privind perfecționarea mecanismului economico-financiar, aplicarea consecventă a principiilor autoconducerii și autogestunii muncitorești

accentul pe stimularea creativității și inițiativei muncitorilor și specialiștilor, pe întărirea spiritului lor gospodăresc, pe sporirea răspunderii cadrelor de conducere în găsirea și aplicarea celor mai bune moduri și modalități pentru utilizarea cît mai eficientă a mijloacelor tehnice, materiale și financiare încredințate fiecărei unități spre administrare. Planul este lege și, locmai de aceea, sarcinile privitoare la producția fizică, la export, toate obligațiile contractuale trebuie îndeplinite întocmai, în mod ritmic, la timp și integral, în structura sortimentală prevăzută și în condițiile creșterii tot mai accentuate, pe toate căile, a eficienței economice. În fond, autoconducerea, autogestunea nu este altceva decît o activitate care se desfășoară pe principii economice, pe baza unui buget propriu, în care se stabilește cu claritate cum se asigură veniturile pentru acoperirea cheltuielilor de producție, se prevede obținerea unei rentabilități, a unor beneficii cît mai mari, care să permită atât restituirii fondurilor pe care le-a investit societatea în întreprinderea respectivă, cît și formarea unor resurse necesare dezvoltării proprii activității și a economiei naționale în ansamblu.

De altfel, într-un sens mai larg, cerința respectării cu strictețe a noului mecanism economic, a legalității în general este o componentă intrinsecă a autoconducerii și auto-

gestiunii și a integrității acestora, a intereselor întregului popor.

Recent, printr-un Decret al Consiliului de Stat au fost adoptate o serie de măsuri pentru perfecționarea mecanismului economico-financiar, care modifică și completează unele prevederi legislative în vigoare. Între altele, noile reglementări au în vedere îmbunătățirea în continuare a activității de planificare a economiei naționale, stabilindu-se, cu o multă exactitate, răspunderile ce revin în acest domeniu Comitetului de Stat al Planificării, ministerelor, centralelor și întreprinderilor. De asemenea, ele asigură întărirea autoconducerii muncitorești, creșterea și mai accentuată a rolului organelor de conducere colectivă, sporirea răspunderii personalului de conducere, a fiecărui om al muncii în gospodărirea cu eficiență maximă a părții din avuția națională încredințată spre administrare fiecărei unități economice, în apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste.

Din ansamblul noilor reglementări rețin atenția cele referitoare la întărirea răspunderii organelor de conducere colectivă, precum și a răspunderii personale pentru bunul mers al activității unităților economice, pentru

**Corneliu CARLAN**  
(Continuare în pag. a V-a)

### BIHOR: Peste prevederi — 20 000 tone lignit

„Zilnic, planul la extracția de cărbune — depășit!”. Un obiectiv mobilizator al minerilor de la Voivozi, cu deplină acoperire în fața. Utilizînd la un nivel superior tehnica din dotare și experiența de care dispune, acordînd o deosebită atenție pregătirii fronturilor de lucru, acest harnic colectiv a extras peste prevederi în prima lună a anului 20 000 tone de lignit și 1 000 tone nisip bituminos. Hărnicia lui se materializează, de asemenea, în depășirea planului și la investiții, asigurîndu-se astfel condiții favorabile menținerii unui nivel ridicat de extracție. (Ioan Laza, corespondentul „Scintei”).

### La întreprinderea „Electrotehnica” din Capitală

### Zile de muncă intensă

Oamenii muncii de la întreprinderea „Electrotehnica” din București acționează în această perioadă, ne spune ing. Dumitru Ionescu, directorul întreprinderii, putem menționa: asigurarea „mobilității” forțelor care participă la desfășurarea personalului din transportul intrazonal, aprovizionarea, TESA, prin crearea unor echipe speciale în cadrul schimburilor I și III; desfășurarea neîntreruptă a lucrului, evitînd virfurile de sarcină în secțiile mari consumatoare de energie. Toate aceste acțiuni energice au condus la obținerea unor rezultate bune în producție, programele tehnologice stabilite fiind urmărite zilnic și aplicate riguros. Astfel, pentru onorarea unor solicitări urgente ale industriei energetice, în primele cinci zile ale lunii februarie am finalizat un lot de 28 redresoare universale, care urmează să fie expediate beneficiarilor. De asemenea, sînt gata de livrare 65 surse pentru sudură de 500 și 1 000 A. Tot în aceste zile am terminat fabricația a 25 instalații de automatizare și control pentru acționări mașini-unelte destinate exportului.”

In fotografia: aspect din secția circuite electronice, unde se finalizează echipamente ale instalațiilor automate de comandă.

**E. DICHISEANU**

# SCRISOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## adresată celor care i-au trimis mesaje de felicitare și urări cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-au fost adresate, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare, un mare număr de telegrame, scrisori și mesaje de felicitare.

Cu cele mai alese sentimente de dragoste, de profundă stimă și înaltă recunoștință, oamenii mun-

ci din patria noastră — muncitori, țărani, intelectuali, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, vechi militanți ai mișcării muncitorești, militari, tineri și vîrstnici, în fapt, întreaga națiune — au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde urări de sănătate și fericire, de viață îndelungată și multă putere de muncă pentru a conduce țara și po-

parul român spre noi și luminoase împliniri pe calea progresului și bunăstării, a înfăptuirii mărețelor opere istorice de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Mulțumind pentru toate aceste vibrante manifestări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor celor care i-au trimis telegrame și mesaje de felicitare următoarea scrisoare:

„Transmit, pe această cale, cele mai calde mulțumiri organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești, instituțiilor și organizațiilor de stat, comunităților, colectivelor de oameni ai muncii din toate domeniile vieții noastre economico-sociale, tuturor aceluia care cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare mi-au adresat mesaje, scrisori și telegrame de felicitare.

Consider toate aceste manifestări ca o expresie a atașamentului profund și încrederii neîmbrumite în eroicul nostru partid comunist, în rîndurile căruia am militat și militez, de peste cinci decenii, pentru a sluji cauza bunăstării și fericirii poporului, a independenței și suveranității patriei, a fâuririi socialismului și comunismului pe pămîntul României. În acest an în care Partidul Comunist Român împlinște 65 de ani de glorioasă existență, manifestările de încredere și prețuire ce mi-au fost adresate demonstrează, încă o dată, că poporul nostru este astăzi mai unit și mai hotărît ca oricînd să îndeplinească neabătut politica partidului, mărețele programe revoluționare de dezvoltare economică și socială a țării, de înălțare a patriei pe culmi tot mai înalte de civilizație și progres.

Imi face o deosebită plăcere să transmit, la rîndul meu, din toată inima, tuturor celor ce mi-au adresat asemenea mesaje și telegrame, întregului nostru partid și popor, urări de noi și noi succese în muncă și viață, în realizarea exemplară a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, în îndeplinirea hotărîrii Congresului al XIII-lea al partidului, a mărețului Program de fâurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Vă doresc tuturor, dragi tovarășii și prieteni, multă sănătate și fericire!”

NICOLAE CEAUȘESCU

### HUNEDOARA:

### Insemnate depășiri la producția-marfă industrială



Collectivele de oameni ai muncii din județul Hunedoara, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, puternic stimulate de orientările și sarcinile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, au început acest an cu hotărârea fermă de a-și îndeplini integral prevederile de plan pe 1986 și pe întregul cincinal. Prin îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale, perfecționarea organizării muncii, folosirea mai deplină a capacităților de producție și a timpului de lucru, oamenii muncii din industria județului Hunedoara au realizat de la începutul anului și pînă în prezent însemnate cantități de producție fizică peste prevederile planului. Printre unitățile frunte care au obținut cele mai mari succese în realizarea prevederilor programului suplimentar de producție industrială pe acest an se numără Combinatul siderurgic Hunedoara, Combinatul minier Valea Jiului, Centrala miniereurilor Deva, Termocentrala Mîna-Deva, care au însemnat pondere în asigurarea economiei naționale cu materii prime deosebit de importante, cum sînt cărbunele energetic și cocsificabil, minereurile complexe, cocsul, fonta, otelul și energia electrică. (Sabin Cerbu, corespondentul „Scintei”).

### LA ORDINEA ZILEI ÎN AGRICULTURĂ

## Ample acțiuni pentru transportarea pe cîmp a îngrășămintelor naturale

Pentru ridicarea potențialului productiv al pămîntului și îmbunătățirea însușirilor fizice și chimice ale solului, fertilizarea terenurilor cu îngrășăminte naturale reprezintă o cerință esențială pentru obținerea de producții mari, sigure și stabile, lor iarba a constituit dintotdeauna o sursă de îngrășămintă naturală existentă în fermele zootehnice, în complexe mari de creștere a animalelor, cît și în gospodăriile populare.

Condiția de bază ca să se realizeze o fertilizare în conformitate cu cerințele agronometrice este să nu se împrăștie pe cîmp gunoi nefermentat. Din multe privințe, această practică, ce s-a încetăținit în ultimii ani, provoacă multiple neajunsuri întrucît resturile vegetale nefermentate și împrăștiate pe cîmp determină pe de o parte o slabă calitate a pregătirii terenului și o semănătură, iar pe de altă parte o puternică infestare cu buruienii prin semințe încă nedistruse.

În această perioadă, acțiunea prioritară trebuie s-o constituie transportul îngrășămintelor

naturale în cîmp și aşezarea acestora în platforme amenajate la capătul parcelelor care trebuie fertilizate, urmînd ca împrăștierea gunoierului să se facă imediat după eliberarea terenului de culturi, pentru a fi încorporat în sol o dată cu executarea arăturilor de vară sau de toamnă. Acest mod de a proceda prezintă cel puțin două avantaje incontestabile. În primul rînd, se creează condiții pentru fermentarea gunoierului în totalitate. Și apoi, fapt esențial, în momentul fertilizării propriu-zise, gunoierul nu mai trebuie transportat de la mari distanțe, el aflîndu-se în cîmp, la capătul solului stabilite.

În această acțiune, organele agricole județene trebuie să manifeste maximum de exigență, să supravegheze și să oblige ca pretutindea, în toate unitățile agricole, întreaga cantitate de îngrășăminte naturale să fie transportată în cîmp, unde să fie aşezată în platforme bine amenajate. Este o cerință ce se impune cu atît mai mult cu cît se constată că în multe locuri se procedează contraindicat, încălcîndu-se cele mai elementare norme ale agronometriei. Anume, fie că îngrășămintele naturale sînt împrăștiate direct

pe cîmp în stare nefermentată, fie că sînt lăsate în grămezi mici la voia întâmplării, și într-un caz și în altul acest mod de a proceda are repercusiuni negative asupra calității lucrărilor agricole și o infestare a solului cu buruienii, și în plus, în acest fel nu se creează condiții pentru fermentarea corespunzătoare a gunoierului.

Investigațiile întreprinse de către corespondenții „Scintei” într-un mare număr de județe au reliefat rezultate bune și experiențe valoroase în multe unități agricole, dar și unele înierți care trebuie grabnic înlăturate. Se dovedește că acțiunea de transport a îngrășămintelor naturale în cîmp se desfășoară în ritm intens acolo unde a fost organizată din timp și s-au asigurat mijloacele necesare de transport, și în primul rînd cele cu tracțiune animală, care pot fi folosite oricînd, indiferent de starea vremii sau a terenului.

Acestor probleme consacram în pagina a treia a ziarului un grupaj de corespondențe și o situație privind mersul lucrărilor într-un mare număr de județe.



### Intense acțiuni pentru asigurarea activității normale în zonele afectate de viscol

(Relatări în pagina a V-a)

## CASA CU MULȚI COPII

### semnul răspunderii de bun cetățean pentru viitorul națiunii

EMOȚII, EMOȚII... Cludat! Nu e nici gară, nu e nici aeroport, nu e nici dispecerat. Și totuși, pe coridorul ce duce spre intrarea în spitalul „Polizu” telefoanele interioare, legătură cu saloanelul cutare sau cutare sînt arhi-aglomerate. Cele cu fișe de oras se „burdușesc” din oră-n oră. Urgent, urgent, urgent!

toarea mamă — bine, nici o grijă, revenii!”.

Haine ori salopete de postav albastru, cu gulere de oale (tali „santieristi”), purtînd stîngaci buche de garoafe, vîltoare bu-nici Îndreptindu-și broboada

Jul nou-născut, cu ce are viața mai frumos. Cu ce au oamenii mai frumos în ei. Emoție irepetabilă, desi de mi, de milioane de ori trăită.

— Ei, nu chiar de milioane de ori, dar de sute de mii, precis, mărturiseste femeia de la „Informații”.

De fier să fii și tot zic-neste ceva-n tine atunci cînd vezi lumina din ochii celui cărui îi spui: „băiat” sau „fetiță”. Am avut, de ce n-ai spune, și momente cînd a trebuit să-mi strîmvesc plîsul ca să-l pot anunta pe cel din fața ghîșului că...

Desi în ultimii ani sînt scîrbită de asemenea „informații”.

De la moa-

## Suprema fericire a familiei, suprema frumusețe a lumii: COPILUL

### Insemnări de la spitalul „Polizu” din Capitală

Ne adresăm, cînd ne vine rîndul, tovarășei Maria Pîntea, care de 30 de ani se află în postul „de răspundere” la „Informații”.

— Ce salon, cum se numește „mămica”? — vine întrebarea nazală, cu mina gata să întoarcă fila. A, ziarist? Astăzi!

Ce poți face altceva decît să aștepti, suportînd cu răbdare reproșurile spuse, prin viu grai, sau printr-o scrisoare, pe cineva, iar el, în vremea „documentare”. Tovarășă de la „Informații”, informează rapid, pe rînd, telegrafic: „Salonul X, naștere normală, băiat (sau fetiță), greutatea normală, mama — bine, pruncul — bine”; „Salonul Y, vi-

cu mina liberă de sacosă, tîneri ce-și așteaptă titlul de tată, cu „trusou” gata, bunici gravi, unchi și vîltoare mătuși cu „compot” și flori... Toți cu o problemă „specială” — copilul. Cu suprema emoție. Și să-nădărnească cineva să nu răspundă cum trebuie „problemei!”.

Sublim obicei, născut o dată poate cu sufletul, poporul român: întîmpinarea vieții, care este copi-

șă fără carte la arsenalul de viață al medicilor. Dar și cu mina de mamă pe frunte. Viața n-are drept la „pauze”. E un adevăr care aici, unde viața vine pe lume, se impune ca o riguroasă elementară. Și să-nădărnească de minute de așteptare a asistentei

**Laurențiu DUȚĂ**  
(Continuare în pag. a II-a)







# ORGANIZARE, DISCIPLINĂ, RĂSPUNDERE pentru realizarea exemplară a sarcinilor economice

## LA ORDINEA ZILEI ÎN AGRICULTURĂ Ample acțiuni pentru transportarea pe câmp a îngrășămintelor naturale

**TIMIȘ : Cu forțe sporite,  
organizate temeinic**

Pentru anul 1986 s-a prevăzut transportarea unei cantități de aproape două milioane tone de îngrășăminte naturale pe o suprafață de 50.000 hectare. Beneficiara cu prioritate de aceste îngrășăminte cele 40.000 hectare prevăzute a fi cultivate cu porumb în cultură intensivă și cele 6.000 hectare rezervate cultivării speciilor de zahăr, de asemenea în sistem intensiv, precum și unele suprafețe destinate legumiculturii.

Plan în prezent au fost transportate la cîmp — împrăștiate sau așezate în platforme la capătul taranelor — peste 600.000 tone îngrășăminte naturale (inclusiv cele transportate în toamna anului 1985). La acțiunea de transport al gunoului în cîmp, alături de forțele mecanice ale unităților socialiste, participă și peste 2.000 de ateleje cu tracțiune animală, aparținând cooperativelor agricole și celor țărănești.

Tinând seama de faptul că în unitățile agricole de stat și cooperatiste, precum și în marile complexe de creștere a animalelor se află în stoc peste 1.200.000 tone de îngrășăminte naturale, sînt de menționat unele măsuri întreprinse pe plan local pentru a se asigura un ritm de lucru mult accelerat. Astfel, din inițiativa organelor județene de partid și agricole, activitatea privind transportul și împrăștierea îngrășămintelor naturale a fost organizată după un sistem nou. În acest scop au fost constituite un număr de 4 formații specializate — cuprinzînd utilaje de încărcat și autobuscule pentru transport asigurate de I.T.A. și I.T.S.A.I.A. — care sînt dirijate de la nivelul județului în consiliile agroindustriale, care au stocuri mari de gunoi, și la marile complexe zootehnice. În prezent, aceste formații acționează pe raza consiliilor agroindustriale Peciu Nou, Biled, Dudești Vechi și Janu Mare. Alte 10 formații specializate din stațiunile de mecanizare a agriculturii, situate în zonele cu soluri slab productive, acționează în consiliile agroindustriale Făget, Bethausen, Lugoj, Găvoajda, Bealn, Sacoșu Turcesc, Buzias etc. Toate aceste formații sînt conduse de specialiști din unitățile agricole. Acționîndu-se în acest mod bine organizat și cu forțe sporite, s-au creat toate condițiile ca pînă la

sîrșitul lunii martie întreaga cantitate de îngrășăminte organice afliată în stoc să fie transportată pe cîmp. (Cezar Ioana, corespondentul „Scintei”).

### SĂLAJ : Ateleje cît mai multe pentru transportul îngrășămintelor

Dat fiind faptul că cea mai mare parte a terenului agricol din județul Sălaj este situat în zonă colinară, cu solturi acide, administrarea de îngrășăminte naturale reprezintă o preocupare de prim ordin a unităților agricole în vederea realizării unor producții mai bune, sigure și stabile. Disponind de un efectiv mare de animale, atât în sectorul socialist, cît și în gospodăriile populației, firește, cantitățile de îngrășăminte naturale sînt destul de mari, anual putînd fi fertilizată o suprafață de peste 20.000 hectare. Problema care s-a pus și se mai pune este cea a transportului gunoului de grajd în cîmp. Iată de ce, începînd cu această iarnă, din inițiativa comandamentului agricol județean a fost declarată o amplă acțiune menită să asigure transportarea unei cantități mult mai mari de îngrășăminte naturale cu ateleje. Despre ce este vorba ?

Înainte de toate, au fost inventariate atelejele din unitățile agricole și cele din gospodăriile populației precum și toate animalele care pot fi destinate unei asemenea acțiuni (cal, bol de tracțiune, vitele reformate etc.). Constatandu-se că există disponibilități mult mai mari în ce privește folosirea animalelor la transport, la nivelul fiecărei unități agricole a fost întocmit un necesar de ateleje în funcție de situația concretă. Centralizat, necesarul se ridică la peste 3.000 de ateleje numai în sectorul socialist. Numărul de ateleje existente la începutul anului depășea cele 1.000. Așa s-a născut ideea confectionării, pe plan local, a peste 2.000 de ateleje în cursul aceluiași an. Cum ? În primul rînd în cadrul secțiilor de umplere care funcționează pe lângă unitățile agricole. Potrivit posibilităților reale, fiecare secție și-a asumat sarcina de a confectiona un anumit număr de ateleje. Diferența a fost însoțită de secțiile de mecanizare. Și acțiunea a demarat cu bune rezultate în întreg județul. La această oră, peste 300 de noi atele-

je sînt prinse la transportul îngrășămintelor organice. (Eugen Toșias, corespondentul „Scintei”).

### CONSTANȚA : Ritm prea lent față de stocurile mari existente

Pentru realizarea sarcinilor ce le revin privind obținerea unor producții sporite în acest an, unitățile agricole din județul Constanța și-au propus să transporte la cîmp 1.400.000 tone de îngrășăminte organice, cantitate necesară pentru fertilizarea unei suprafețe de circa 23.000 hectare. Pînă la sîrșitul lunii ianuarie, cantitatea de gunoi transportată însuma aproape 400.000 tone, din care circa 200.000 tone fuseseră împrăștiată pe terenurile ce trebuiau fertilizate.

Zilnic, cooperativa agricolă Flopeni transportă în cîmp cîte 600 tone de îngrășăminte naturale din platforma existentă în cadrul complexului zootehnic al unității. În acest scop, aici a fost organizată o formație specială de tractoare cu remorci, iar cînd lipsește motorina gunoii este transportat cu ateleje din dotarea sectorului zootehnic. „În felul acesta — ne spune președintele cooperativei, Ion Cazacu — a fost fertilizată în totalitate pășunea artificială și se va încheia administrarea a cîte 60 tone de gunoi la hectar pe cele 22 hectare care vor fi cultivate cu cartofi și furaje”.

Din păcate nu peste tot se acționează în acest mod responsabil. În nici una din cele 5 unități agricole din raza consiliului agroindustrial Pantelimon nu s-a transportat, de la începutul anului și pînă în prezent, măcar o furcă de gunoi de grajd în cîmp. „Poate n-aveți ce transporta” — îl întrebăm pe George Ionescu, inginerul șef al consiliului. „Ba da, avem circa 15.000 tone de îngrășăminte în secțiile zootehnice ale unităților” — ne răspunde acesta. „Sau poate n-aveți unde căra ?” — insistăm. „Ba da, avem în plan să fertilizăm 600 hectare, și în acest scop am și organizat astăzi (25 ianuarie a.c.) formația de tractoare cu remorci, dar, din păcate, n-avem motorină”. După această discuție aflăm că în secțiile zootehnice ale unităților agricole din consiliu există peste 60 de ateleje care ar fi putut transporta zilnic cîte 300 tone gunoi la cîmp. De unde rezultă că era nevoie doar de inițiativă. (George Mihăescu, corespondentul „Scintei”).

### Cum se desfășoară transportul îngrășămintelor naturale

Județul	Cantitatea planificată a se transporta în cîmp în acest an — în tone —	Realizat pînă în ultima decadă a lunii ianuarie a.c. — în tone —
Iași	1.650.000	542.000
Constanța	1.400.000	459.000
Timiș	2.000.000	600.000
Brașov	1.000.000	530.000
Sălaj	750.000	230.660
Bistrița-Năsăud	594.000	597.000
Suceava	311.000	211.347
Tulcea	231.000	55.000
Prahova	135.000	195.000
Vrancea	620.000	35.000
Alba	211.000	50.000
Vaslui	353.000	36.000
Bacău	1.200.000	72.000
Mureș	326.000	98.000
Hunedoara	1.000.000	340.640
Galați	1.236.000	95.000
Buzău	485.000	103.000
Ialomița	1.000.000	68.000
Satu Mare	640.000	485.100
Maramureș	1.100.000	32.000
Neamț	234.000	41.170
Mehedinți	464.000	310.000
Gorj	300.000	140.000
Dolj	1.269.800	877.265
Giurgiu	900.000	36.000

### CLUJ : Este nevoie de mai mult spirit de inițiativă

Comitetul județean de partid Cluj a stabilit, în urma analizelor efectuate cu organizațiile de partid, organele agricole și conducerea unităților din agricultură, un program detaliat de fertilizare a ogarelor cu îngrășăminte organice.

Programul prevede ca în trimestrul I a.c. să fie transportate în cîmp 310 mil tone îngrășăminte naturale, din care în luna ianuarie — 144.750 tone, pentru a se fertiliza în total 10.533 hectare. Cum se desfășoară acțiunea ?

Un exemplu bun îl oferă consiliul agroindustrial Aphidia, care a prevăzut să încheie transportul în cîmp al îngrășămintelor naturale pe trimestrul I pînă la finele lunii februarie. În unitățile agricole din acest consiliu se lucrează cu aproape toate atelejele existente în unitățile agricole și ale membrilor cooperativelor. Inginerul șef al consiliului, Octavian Nica, ne spune că în această perioadă s-a lucrat și se lucrează cu peste 200 ateleje, ceea ce a făcut ca planul stabilit pentru luna ianuarie să fie îndeplinit și depășit.

Dar nu peste tot lucrările se desfășoară în ritmul dorit. În unele consilii agroindustriale transportul îngrășămintelor naturale este cu mult sub prevederile din program. În consiliul agroindustrial Taga s-a realizat numai 12 la sută din programul prevăzut: în trimestrul I, iar în consiliul Botîndia — 14 la sută. Ritmul în care se desfășoară această activitate în unitățile agricole din aceste consilii este foarte lent, datorită faptului că nu se acționează pentru mobilizarea tuturor atelejelor existente în comună, nu se urmărește și nu se analizează zilnic stadiul acestei lucrări. Analizînd această stare de lucruri necorespunzătoare comitetul județean de partid a indicat să fie luate urgent toate măsurile de către conducerea unităților agricole pentru intensificarea, în zilele următoare, a acestei activități. În acest scop s-a stabilit să fie folosite toate atelejele existente. De asemenea, acolo unde condițiile permit, așa cum au procedat și procedează unele cooperative agricole frunțase, s-a hotărît să se lucreze în formații de lucru, acestea permițînd o coordonare mai bună a muncii și utilizarea mai eficientă a mijloacelor de transport. (Marin Oprea, corespondentul „Scintei”).

## Țării — cît mai mult țiței!

Cu o înaltă conștiință a datoriei, puternic mobilizați de organele și organizațiile de partid, petroliștii munesc zi și noapte pentru ca în aceste zile mai dificile nivelul producției să nu scadă. Realizarea unor producții cît mai mari de țit și gaze naturale reprezintă o sarcină de maximă răspundere muncitorească, patriotică, o condiție de bază pentru desfășurarea normală a activității productive în toate domeniile, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și realizarea programului suplimentar în industrie.

### La Schela de producție petrolieră Berca

Activitatea a reîntrat în normală. Pregătirea temeinică a activității productive a permis oamenilor muncii de la Schela de producție petrolieră Berca, județul Buzău, să obțină încă din prima lună a acestui an însemnate depășiri de plan. Deosebit de important este însă că și în acest început de februarie, cînd vremea s-a înrăutățit brusc, planul de producție se îndeplinește și depășește zilnic. Viscoul puternic, temperaturile foarte scăzute și masivele căderi de zăpadă nu s-au luat prin surprindere pe petroliști. Simbătă noaptea și duminică, viteza vîntului a depășit 70 km pe oră în zona Grindului Coliia — Padina, iar pe drumurile de acces spre sonde s-au format mari trolene de zăpadă. Activitatea s-a desfășurat însă aproape de normal.

Experiența acumulată în cele două săptămâni de activitate în aceste condiții a permis echipei de electricieni și mecanici, special constituite, care au refăcut în cel mai scurt timp conexiunile electrice întrerupte în unele locuri de vînt puternic și au acționat prompt pentru a preîntîmpina înghețarea conductelor de țit și de amestec, a sondelor de gaze.

— Ca și în luna trecută — ne precizează Ing. Florea Matei, directorul șef al Schlei, conducătorii locurilor de muncă au fost în primele rînduri ale luptei pentru asigurarea desfășurării normale a activității. Începînd de sîmbătă, 1 februarie, acționînd în trei schimburi și în această confruntare cu vremea și înalte condițiile muncitorești este prezent la datorie. Acționînd toți ca un singur om, fiind hotărîți să continue seria rezultatelor bune obținute în cîincinzei trecut, să sporn și mai mult producția de țit și gaze.

### La Schela de producție petrolieră Drăgășani

#### UN EXAMEN TRECUT CU SUCCES

După ce prima lună a anului a fost încheiată cu rezultate foarte bune, fiind extrase peste prevederi 5 tone de țit și 4 tone de gazolină, începutul lunii februarie a ridicat în fața colectivului de oameni ai muncii din cadrul Schlei o nouă sarcină: producția petrolieră Drăgășani serioase probleme, generate atât de zăpada abundentă, cît și de viscolul puternic, care a întrerupt funcționarea rețelei și instalațiilor electrice și au blocat drumurile de acces spre sonde. Muncind fără prag și în fruntul bărbătește greutăților inerente în timpul iernii, petroliștii șchelei au reușit ca, începînd de luni, 3 februarie, să asigure funcționarea normală a tuturor sondelor aflate în exploatare.

— Încă de la căderea primilor fulgi de nea — ne spune Nicolae Ionescu, inginerul șef al șchelei — am constituit echipe speciale, dotate cu buldozere și alte utilaje, pentru deszăpezirea și curățarea de zăpadă a tuturor instalațiilor electrice și a pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea troanelor de zăpadă, degajarea drumurilor de acces pînă la gura fiecărei sonde și menținerea în funcțiune a tuturor utilajelor de pompaj.

— În cursul zilei de duminică, viscolul a rupt linia de alimentare cu energie electrică a parcului de sonde din zona Făurești, ceea ce a impus să se deplaseze imediat în zona respectivă pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau Firtărești, la Stoilești și Făurești, nici o sondă nu a încetat să lucreze în această s-a datorat în primul rînd echipei de intervenție conduse de maestrul Dumitru Popoiu și Dumitru Manole, precum și de inginerul Eugen Dumitracu, care, sprijinit de utilajele speciale, a intervenit pentru înlăturarea grăbnică a avariei. Între timp, pentru ca activitatea sondelor să nu înceteze, s-a hotărît ca activitatea pompei lipsite de energie electrică să fie suplinită de agregatele de cîmăntare. După 6 ore, sondele din zona Făurești au fost din nou acces spre sonde. Dacă la Mădulari sau



Pe baza afirmării ideologiei revoluţionare în confruntarea contemporană de idei

NEOFASCISMUL — O AMENINŢARE LA ADRESA DEMOCRAŢIEI, LIBERTĂŢII ŞI PĂCII ÎN LUME

La mai bine de patru decenii de la victoria popoarelor lumii asupra fascismului...

Constituirea organizaţiilor de extrema dreaptă, proliferarea tipurilor acestora...

Pe fondul intensificării activităţii antisocialiste şi anticomuniste...

Respingerea fermă a unor asemenea încercări de a reinvia practici politice...

Dezbaterea de faţă întreprinde o analiză critică a ideologiei şi a manifestărilor politice...

Reactivarea unor concepţii şi practici politice profund reacţionare

Redacţia: Grefat pe fondul unor situaţii internaţionale complexe...

Mihail Milca: Între fascism şi neofascism există — cercetările istorice o dovedesc...

Nicolae Anghel: Fără îndoială că apariţia în viaţa politică a ţărilor capitaliste...

Pe de altă parte, aşa cum s-a evidenţiat aici, între neofascism şi fascismul clasic...

Nostalgia vremurilor definitive a pus, în care ideologia fascistă prindea ameninţări...

Elena Muresan: Obiectivele pentru care militază neofascismul...

Obiectivele terorismului — instabilitatea socială, subminarea instituţiilor democratice

Red.: Pentru a avea o imagine cât mai clară asupra naturii...

ele şi-au constituit organizaţii de tipul...

O a treia treisăzintă care merită să fie în mod special subliniată...

Pe de altă parte, aşa cum s-a evidenţiat aici, între neofascism şi fascismul clasic...

Nicolae Anghel: Fără îndoială că apariţia în viaţa politică a ţărilor capitaliste...

Pe de altă parte, aşa cum s-a evidenţiat aici, între neofascism şi fascismul clasic...

Nostalgia vremurilor definitive a pus, în care ideologia fascistă prindea ameninţări...

Elena Muresan: Obiectivele pentru care militază neofascismul...

Obiectivele terorismului — instabilitatea socială, subminarea instituţiilor democratice

Red.: Pentru a avea o imagine cât mai clară asupra naturii...

Istorie în imagini a marilor ctitorii socialiste ale ţării

Cineştii români s-au sălăturat milionelor de oameni...

În limbajele arti de valoare ale muzicii, dansurilor...

„Cununa de lauri”, un film emoţionant închinat...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

„Cununa de lauri” (înregistrare cinematografică...

În „Cununa de lauri”, un documentar artistic...

Dezbatere organizată de Ioan STANESCU

Festivalul naţional CINTAREA ROMÂNIEI

Remarcabile prezenţe ale tinerilor muzicieni

S-a discutat mult în ultima vreme — iar viaţa de concert o demontrează...

În trecut fie spus, frecvenţa sporită a manifestărilor...

Dezbatere organizată de Ioan STANESCU



Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Deosebit de sensibile la mesajul pe care ați binevoit să mi-l adresați cu ocazia reagerii mele la conducerea supremă a țării, doresc să vă exprim cele mai vii mulțumiri.

Cu foarte înaltă și prietenească considerație,

ARISTIDES PEREIRA

Președintele Republicii Capului Verde

ADUNARE

cu prilejul celei de-a 38-a aniversări a semnării primului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și U.R.S.S.

Cu prilejul celei de-a 38-a aniversări a semnării primului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și U.R.S.S., miercuri după-amiază a avut loc, la Filatura românească de bumbac din Capitală, o adunare în care au participat activiști de partid și de stat, reprezentanți ai Asociației de prietenie româno-sovietică...

(Agerpres)

MAXIMĂ RĂSPUNDERE ÎN GOSPODĂRIREA RESURSELOR ÎNCREDINȚATE

(Urmare din pag. 1)

apărarea integrității patrimoniului socialist, astfel, stabilite măsuri pentru perfecționarea funcționării instituțiilor democratice și autoconducerii muncitorilor...

Desigur, ne-am referit doar la o parte din perfecționările de ordin legislativ care au fost aduse mecanismului economic-financiar...

Evident, răspunderea colectivă nu exclude, ci dimpotrivă, implică și răspunderea fiecărui membru în parte, potrivit funcțiilor sale...

tv

20.00 Televizorul
20.30 Actualitatea în economie
20.35 Antiteatrul artiștilor, Revista TV a „Cinții României” (color)

vremea

Instituții de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 6 februarie...

Intense acțiuni pentru asigurarea activității normale în zonele afectate de viscol

Ca și în zilele precedente, în localitățile și zonele bintuite de viscol s-a acționat, ieri, energie pentru înlăturarea zăpezii de pe traseele de circulație, naționale și locale, pentru deșchirarea căilor de acces spre depozitele de materii, precum și pentru reluarea transportului în comun...

Despre modul în care activitatea ediliilor, conjugată cu acțiunile cetățenilor, a condus la înlăturarea consecințelor viscolului din zilele trecute relatează corespondenții „Științei” în cele ce urmează.

BUCUREȘTI: În întreprinderi, se lucrează ritmic, potrivit graficelor de producție

Oamenii muncii din unitățile industriale din Capitală, numeroși cetățeni au acționat energic pentru înlăturarea efectelor viscolului, în vederea asigurării desfășurării normale a producției...

Ca urmare a măsurilor luate, începând de luni muncă s-a desfășurat ritmic, conform graficelor, în toate sectoarele. Centralele electrice din București — CET Vest, CET Sud și CET Grozăvești — funcționează normal...

GIURGIU: Toți cetățenii au răspuns „prezent”

Înca din prima zi de ninsoși abundente și viscol, la chemarea comendamentului local, cetățenii municipiului Giurgiu, cu lopeți, cu săni, în frunte cu deputații, au acționat pentru înlăturarea zăpezii...

Edilii municipiului nu pus la dispoziție în aceste zile unitățile speciale, printre care 10 Wolle, 4 autogredere și 3 pluguri tractate...

TIRGOVIȘTE: Acțiuni operative: efectele viscolului, practic, înlăturate

De fapt, „santierul propriu” al consiliului popular municipal, cum sînt denumite unitățile de salubritate, domeniu public și transport în comun din Tirgoviște, a început...

CĂLĂRAȘI: Activitatea și-a reluat cursul normal

De fapt, viața și activitatea oamenilor din această zonă, la localitățile speciale, printre care 10 Wolle, 4 autogredere și 3 pluguri tractate...

cinema

● Vâră sentimentală SCALA (11 03 72)
● În vîrtej POPULAR (35 15 72)
● Marele premiu: TIMPURI NOI (15 10 72)

teatre

● Teatrul Național (14 71 71, sala mică): Papa daniel — 17.30; (sala mare): Fata fără zestre — 19.15
● Teatrul „Ion Creangă” (20 28 73): Un sinăr printre alții — 19; Cenușăreasa — 19; Mary Poppins — 19

Lucrările celui de-al III-lea Congres al Partidului Comunist din Cuba

HAVANA 5 (Agerpres). — Leonard Mehedinti transmite de la Havana continuu lucrările celui de-al III-lea Congres al Partidului Comunist din Cuba...

Mesajul de salut al Partidului Comunist Român

Înlăturarea cea mai mare primărie care amenință însăși existența vieții pe planeta noastră. De aceea este necesar să acționăm cu toată fermitatea și să aplicăm cu toată hotărârea pentru realizarea acestui program.

În același timp, România este de părere că trebuie intensificată activitatea pentru dezarmare generală, pentru reducerea și a armelor clasice, a efectivelor militare, deoarece numai pe această cale se va putea asigura o diminueare generală a înzestrării și a pericolului de noi războaie.

În activitatea noastră internațională acordăm o atenție deosebită relațiilor cu toate țările socialiste, în primul rând cu țările socialiste, în al doilea rând cu țările socialiste dezvoltate, cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii...

În prezent, poporul român, strins unit în jurul Partidului Comunist Român, și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este angajat plener în transpunerea în viață a Programului partidului de fiurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înalte...

În ziua de 5 februarie 1986, din cauza peronoanelor necăzute de zăpadă, precum și a timpului foarte scurt de staționare a trenurilor — doar 20 minute — în Gara de Nord nu s-au putut încărca coletele cu ziarul „Știința” în vagoanele postale atașate la trenurile: 7.005, care transportă ziarul în județele Brăila și Galați, nr. 5.003, care transportă ziarul în județele Bacău, Buzău, Neamț și Vrancea.

Poporul român — ca de altfel toate popoarele lumii — a urmat cu mult interes înțineria la nivel înalt din partea conducătorilor Uniunii Sovietice și a Statelor Unite ale Americii, care a reprezentat un eveniment important în actuala situație internațională...

La inițiativa acestui an, secretarul general al Comitetului Central al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov, a prezentat noile propuneri ale Uniunii Sovietice privind reducerea armelor nucleare și lichidarea, până în anul 2000, a întregii armate de arme nucleare...

Unor anticiopi periclitând viabilitatea fălului în formare. Respectiva proteină a fost extrasă din rădăcina unei plante din familia cucurbitaceelor, s-a precizat într-o comunicare științifică prezentată, de curând, la Shanghai, în cadrul unui simpozion internațional pe tema medicamentelor obținute din plante.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

● „SUGATIVĂ” DE RADIATII SOLARE. La Battelle Memorial Institut, din S.U.A., se experimentează, în prezent un original procedeu de creștere a capacității unor materiale de a absorbi radiațiile solare...

10 la sută mai scăzute, datorită calităților metalurgice deosebite ale noului aliaj. Deocamdată, noul aliaj de aluminiu-litru se produce doar la nivelul statului israel, dar pentru o etapă următoare se prevede realizarea unei capacități de producție mai mari.

de uscat — fie pe autostradă, fie pe cale ferată, plină la orașul Buenaventura, de pe coasta columbiană a Pacificului. Magistrala Orinoco-Meta, această nouă cale de armă Atlantic la Pacific, va avea o lungime de 2.668 km, dintre care 1.889 pe apă.

● AVIOANE DINTR-UN ALIAJ MAI UȘOR. Aluminatul utilizat la construcțiile de avioane poate fi înlocuit, în proporție de 33-50 la sută, cu un aliaj de aluminiu-litru, apreciază specialiștii firmei Pechiney, din Franța...

● ADEVĂRATELE FOCURI DE ARTIFICII care se produc în timpul surtelor electrice ca, anual, să se fronească mari cantități de oțel, fără să mai vorbim de necesitatea de a se așteli, ulterior, punctele de sudură, ceea ce necesită un mare volum de muncă.

● „ALIAȚI” AL MATERNITĂȚII. Oamenii de știință chinezi au identificat un tip special de proteină care poate fi folosită cu bune rezultate în păstrarea sarcinilor la femei, mai ales în cazul apariției

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

de uscat — fie pe autostradă, fie pe cale ferată, plină la orașul Buenaventura, de pe coasta columbiană a Pacificului. Magistrala Orinoco-Meta, această nouă cale de armă Atlantic la Pacific, va avea o lungime de 2.668 km, dintre care 1.889 pe apă.

Specialiștii apreciază că, gratie noului magistral interoceanic, se va reduce costul transporturilor cu circa 40-50 de dolari la tonă de mărfuri, ce pută în cazul produselor siderurgice din Venezuela. Totodată, magistrala va contribui la îmbunătățirea cooperării regionale întrucât este de așteptat ca și altele țări latino-americane să folosească noua rută, ca singură alternativă a Canalului Panama.

● „ALIAȚI” AL MATERNITĂȚII. Oamenii de știință chinezi au identificat un tip special de proteină care poate fi folosită cu bune rezultate în păstrarea sarcinilor la femei, mai ales în cazul apariției



1986 ANUL INTERNAȚIONAL AL PĂCII

SPANIA : Demonstrație a partizanilor ieșirii din N.A.T.O.

MADRID. — La Barcelona a avut loc o mare demonstrație a partizanilor ieșirii Spaniei din N.A.T.O. Demonstrația, care a marcat încheierea campaniei de strângere de semnături pe apelul care cere ca Spania să se retragă din pactul nord-atlantic, a fost urmată de un miting al partizanilor păcii.

VENEZUELA : Constituirea „Comisiei sud-americane pentru pace, securitate regională și democrație”

CARACAS. — În capitala Venezuelei a fost constituită „Comisia sud-americană pentru pace, securitate regională și democrație” — transmite agenția Prensa Latina, citind un comunicat oficial. Obiectivul central al activității acestei comisii este constituirea programului de acțiune latino-americane de securitate regională, sprijinirea proceselor naționale de transformări democratice din regiune, stimularea cooperării politice regionale în scopul transformării Americii Latine și zonei caribiene într-o amplă zonă a păcii.

JAPONIA : „Ofensiva de primăvară” a sindicatelor sub semnul luptei pentru lichidarea armelor nucleare

TOKIO. — La Tokio s-au deschis lucrările Congresului Consiliului General al Sindicatelor din Japonia (SOHYO) care va mai impune o organizație profesională japoneză ce include în rândurile sale peste 4,5 milioane de membri. Pe ordinea de zi a forumului sindical nipon se află dezbaterile programului de acțiuni pentru primăvară anul 1986. Deschizând lucrările, Takeshi Kurakawa, președintele SOHYO, a subliniat hotărârea sindicatelor de a acționa în vederea îmbunătățirii condițiilor de muncă și viață ale celor ce muncesc, pentru intensificarea acțiunilor în favoarea păcii și dezarmării, a lichidării unităților de armament nuclear. El a afirmat că în acest an — proclamat de O.N.U. „An internațional al păcii” — în cadrul „Ofensivei de primăvară a sindicatelor” vor avea loc ample manifestații pentru pace și dezarmare, pentru menținerea statutului nenuclear al Japoniei.

Intensificarea cooperării internaționale

— pe agenda Consiliului Economic și Social al O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — Intensificarea cooperării internaționale, depășirea consecințelor crizei economice mondiale, lupta împotriva discriminării rasiale sunt de-a dreptul principalele probleme ce vor sta în atenția Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) în următorii doi ani. Acest program este prezentat în cadrul Conferinței organizatorice a consiliului — unul dintre principalele organisme ale O.N.U. — ale cărei lucrări s-au deschis la sediul din New York al Națiunilor Unite.

Un loc important în cadrul dezbaterilor îl vor ocupa prevederile rezoluției Adunării Generale a O.N.U. care a proclamat anul 1988 „An internațional al păcii”. Discuțiile din prima zi a lucrărilor au evidențiat că dezvoltarea economică și socială a statelor poate fi realizată numai în condiții de pace internațională. Pe baza datelor culese se va pregăti o informare ce va fi prezentată în cadrul reuniunii Secretariatului Internațional Socialist, programată să aibă loc în luna iunie, la Lima.

Reuniune consacrată situației critice din sudul Africii

LUSAKA 5 (Agerpres). — După două zile de dezbateri, în capitala Zambiei au luat sfârșit lucrările reuniunii țărilor africane din „prima linie” și a delegației miniștrilor la Comunitățile economice (vest) europene (C.E.E.) consacrate analizei situației critice din sudul continentului, ca urmare a politicii de apartheid din R.S.A. și a acțiunilor provocatoare și de ingerință ale guvernului de la Pretoria în relațiile cu statele africane vecine. Comunicatul final dat publicității subliniază importanța exercitării de presioni internaționale asupra R.S.A. în vederea „eliminării sistemului de apartheid prin mijloace pasnice. În interesul păcii și stabilității în Africa de Sud și în regiune”.

După ce condamna „actele militare de agresiune și destabilizare comise împotriva țărilor vecine din „prima linie”, în comunicat se cere „retragerea totală a trupelor sud-africane din Angola”. Este condamnată, totodată, ocuparea ilegală a Namibiei.

Documentul enunță și „un plan de pace” în cinci puncte privind soluționarea situației din R.S.A., care reclamă suspendarea strii de urgență, recunoașterea partidelor politice interzise, cum sint Congresul Național African (A.N.C.) și Congresul Panafrican, eliberarea din închisoare a liderului A.N.C. Nelson Mandela, punerea în libertate a tuturor deținuților politici, deschiderea unui dialog între autoritățile de la Pretoria și toți liderii politici, inclusiv a celor de culoare aflați în detenție.

Incident rasist în parlamentul sud-african

PRETORIA 5 (Agerpres). — Un grup de deputați metisi i s-a interzis, marți, accesul în salonul rezervat albilor la restaurantul „parlamentului” sud-african, relatează agenția France Presse și Associated Press. Sejful era sălă un alt refuzat să servească masa deputaților metisi motivând că, potrivit sistemului de apartheid, mai există alte două rezervații pentru metizii și albul celor de origine indiană. Negrii, care reprezintă peste 70 la sută din populația țării, sunt excluși de la orice reprezentare parlamentară, precum și de la orice funcție publică.

După incident, unul din deputații metisi a declarat agenției A.P.: „În R.S.A., apartheidul este încă în plină vigorență și acest lucru este dovedit de puțin timp după ce președintele Botha a promis efectuarea de reforme în sistemul de segregare rasială.”

În sprijinul inițiativelor „Grupului de la Contadora”

— în legătură cu returnarea de către Israel a unui avion de pasageri libian

CARACAS 5 (Agerpres). — O mișcare internațională Socialistă, tendend personalitățile politice din America Latină și Europa Occidentală, a inițiat, la Caracas, un turneu de studiere a situației din America Centrală și de dezvoltării multilaterale „Grupului de la Contadora” în favoarea instaurării păcii în regiune — informează agenția I.P.S. Conducătorii sunt președintele venezuelean, Carlos Andrés Pérez, vicepreședintele Internațional Socialist, misiunea va efectua vizite în Costa Rica, Guatemala, Nicaragua, Mexic, urmând ca la 10 februarie să ajungă în S.U.A. Convertibilele pe care le avea cu autoritățile din aceste state vor fi consacrate găsirii de soluții care să permită depășirea actualei crize din zona centro-americană. Pe baza datelor culese se va pregăti o informare ce va fi prezentată în cadrul reuniunii Secretariatului Internațional Socialist, programată să aibă loc în luna iunie, la Lima.

DECLARAȚIA AGENȚIEI ROMÂNE DE PRESĂ „AGERPRES”

— în legătură cu returnarea de către Israel a unui avion de pasageri libian

Agencia română de presă „Agerpres” este imputernicită să declare următoarele: Returnarea de către avioane libiene israeliene a avionului libian de pasageri pe ruta Tripoli — Damas — și obligarea acestuia să aterizeze în Israel constituie un act inadmisibil de încălcare gravă a normelor și convențiilor internaționale, a relațiilor dintre state. Opinia publică din țara noastră condamnă cu hotărâre asemenea acțiuni de piraterie care pun în pericol siguranța traficului aerian și viața pasagerilor, generând stări de tensiune și încordare, ce pot avea urmări deosebit de grave pentru pacea și securitatea întregii lumi. Organizațiile internaționale și opinia publică mondială trebuie să ia poziție hotărâtă împotriva unor asemenea acțiuni.

nea practici periculoase ce sfidează cele mai elementare norme ale dreptului internațional, să acționeze pentru adoptarea de măsuri hotărâtoare, care să pună capăt cu desăvârșire unor astfel de acțiuni ce nu pot fi admise, sub nici un motiv, în viața internațională. Este necesar să se facă totuși pentru a se asigura deplină securitate a zborurilor, respectarea regulilor de navigație aeriană, a tuturor normelor care reglementează raporturile dintre state! În spiritul politicii sale consecvente de pace și colaborare, România s-a pronunțat și se pronunță ferm pentru eliminarea oricăror acțiuni de forță și de amenințare cu forța în relațiile internaționale, pentru soluționarea numai întru mijlocul pașii politice, a tratativelor, a tuturor problemelor litigioase dintre state.

Unanimă condamnare pe plan internațional

— în legătură cu returnarea de către Israel a unui avion de pasageri libian

NAȚIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al Națiunilor Unite s-a întrunit marți seară, la cererea Siriei, pentru a lua în discuție acțiunile de forță comise de avioanele militare israeliene împotriva unui avion civil libian cu pasageri la bord, care a fost obligat să aterizeze în Israel. Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, ambasadorul sirian a declarat că „acest act reprezintă violarea tuturor acordurilor internaționale care privesc protecția traficului aerian și a pasagerilor”; este un caz de piraterie aeriană, de terorism internațional îndreptat împotriva aviației internaționale”. El a cerut Consiliului de Securitate să condanne cu tărie această acțiune, care, dacă ar rămâne nesancționată, ar încuraja la comiterea altor agresiuni. Consiliul de Securitate și-a întrerupt dezbaterile, ele urmând să fie reluate la o dată ce va fi stabilită ulterior.

flagrantă a legilor internaționale, a acordurilor și tratatelor care asigură libertatea și securitatea zborului aerian.

BEIRUT 5 (Agerpres). — Președintele Camerei Deputaților a Libanului, Hussein Hussein, nu a dat curs cererii sefului statului libez, Amin Gemayel, de a convoca deputații în vederea examinării textului acordului tripartit semnat de principalele miliții libaneze — creștine, șiiite și druze.

PARIS 5 (Agerpres). — Ministrul francez al relațiilor externe, Roland Dumas, și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu o declarație făcută de trei avioane israeliene care au aterizat în aeroportul de pasageri libian. Evocând această problemă în sedința de miercuri a Consiliului de Securitate al Franței, Roland Dumas a subliniat că actul comis „este de natură să sporească tensiunea în această regiune a lumii” în care nu era necesară o nouă înăsprire a situației.

CAIRO 5 (Agerpres). — La Cairo a început miercuri o nouă rundă de negocieri egipteano-israeliene în problema de frontieră Taba. După cum se știe, guvernul egiptean doăduțări au convenit să recurgă la arbitraj internațional în vederea soluționării acestei chestiuni.

RIAD 5 (Agerpres). — Condamnând energetic interceptarea avionului de pasageri libian, regele Fahd al Arabiei Saudite a calificat acest act drept o violare flagrantă a normelor internaționale — transmite Saudi Press Agency.

BEIRUT 5 (Agerpres). — În apropierea orașului Saida din sudul Libanului au avut loc, miercuri, puternice lupte între milițiile asaziite „Armata a Libanului de Sud” — creată și finanțată de Israel — și milițiile musulmane din zonă, au declarat surse ale securității libaneze citate de Reuter.

LONDRA 5 (Agerpres). — Într-o declarație oficială dată publicității miercuri, ministrul afacerilor externe al Marii Britanii, Geoffrey Howe, a condamnat acțiunile aviației libaneze împotriva avionului de pasageri libian, calificându-l ca „nejustificat” și constituind un „precedent periculos” și „violare a legalității internaționale”.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

AMMAN 5 (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității de șeful jordanian Petra, regele Hussein al Iordaniei a calificat interceptarea avionului de pasageri libian drept „un act de piraterie aeriană”.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Autoritățile militare israeliene de ocupație au expulzat alți trei palestinieni din teritoriul de pe Malul de vest al Iordanului și Gaza. Cei trei palestinieni, care nu au fost judecați, au fost acuzați de a fi membri ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

BEIJING 5 (Agerpres). — Guvernul R.P. Chineze condamnă cu putere autoritățile israeliene pentru trimiterea unor avioane de luptă care au interceptat și forțat să aterizeze un avion de pasageri libian și apreciază aceasta drept un act terorist prin care se încalcă după bunul plac normele de bază ale dreptului internațional — relatează agenția China Nouă.

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

NUMIRI. Sub președinția lui Kim Ir Sed, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele R.P.D. Coreean, a Phenian s-a desfășurat o reuniune comună a Biroului Politic al C.C. al P.M. și a Comitetului Popular Central al R.P.D.C. — transmite agenția A.C.T.C. Cu acest prilej, Hong Song Nam a fost numit vicepreședinte al Consiliului de Securitate și președinte al Comisiei de Stat a planificării, Hong Si Hak — vicepreședinte al Consiliului Administrativ și președinte al Comisiei pentru Industriea mîinii, iar Chu Gil Bon — președinte al Comisiei pentru Industriea chimică și ușoară.

LA GENEVA a avut loc, la 5 februarie, ședința grupului pentru armamentele strategice din cadrul negocierilor sovieto-americane pentru armamentele nucleare și cosmice, transmite agenția T.A.S.S.

SOMAJ. În luna ianuarie 1986, numărul șomerilor a crescut în R.F.G. cu 243 000 în comparație cu luna precedentă și a ajuns la 2 900 000, a anunțat la Nürnberg Direcția federală de statistică a R.F.G. În acest fel, numărul actual de șomeri reprezintă 10,4 la sută din populația activă a țării.

DECES. Branko Pesic, vicepreședinte al Prezidiului R.S. Serbia, revoluționar iugoslav de frunte, a încetat din viață la vârsta de 64 de ani — anunță agenția Taniug.

VIZITĂ LA TEHERAN. La invitația părții iraniene, informează agenția T.A.S.S., G. M. Kornienko, adjunct al ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., a efectuat o vizită la Teheran. El a purtat